

热线反馈

道路情况不允许 这段九州路不能设停车位

本报讯 12月4日,家住睢阳区的杨先生因为希望施画停车位的问题向《晚报帮办》求助。他说,九州路与淮河路交叉口向南,道路旁设有停车位,但是不知为何,九州路与淮河路交叉口向北的道路旁却没有设停车位。附近居民希望交警部门能在该路段也规划出停车位,以解决停车难题。

“我家就在九州路与长江路交叉口附近,因为这段九州路上没有停车位,经常发生在道路旁停车被交警拍照罚款的情况。”杨先生说,自淮河路向北的九州路,道路两侧均没有停车位。但是自淮河路向南的九州路两侧却设有停车位。“希望交警部门能够在淮河路以北的九州路两侧也施画上停车位,这样住在附近的居民停车就方便了。”

昨日上午,就杨先生求助施画停车位的问题,记者采访了市交警支队设施大队民警孔令振。他表示,因

道路情况不允许,淮河路向北的九州路是不能设停车位的。

孔令振告诉记者,淮河路以北的九州路不如淮河路以南的九州路宽,而且淮河路以南的九州路附近不是居民区,而是金世纪广场绿地。出于道路宽度和市民前往该绿地游玩的原因,所以该段道路两侧才施画了停车位。

孔令振表示,淮河路以北的九州路并不宽,而且是没有隔开机动车道与非机动车道的混合交通道路,这样的道路情况是不符合施画停车位条件的。“淮河路以北的九州路车流量非常大,在交通高峰期常会发生拥堵,是不能设停车位的。而且,附近小区内应该规划和建设足够的停车位,尤其是地下停车位,这样才能满足居民的停车需求。”

京九晚报全媒体首席记者 鲁超

人行道上有深坑 请尽快修复



本报讯 因为看到人行道上下水道盖板旁路面塌陷的情况,家住睢阳区的张先生向《京九晚报》热线进行反映。他说,神火大道与文化路交叉口向西约100米处的人行道上,有一处下水道旁的路面塌陷了,给过往的行人造成了安全隐患。

记者向12319城建服务热线反映了该处人行道路面存在安全隐患的问题。工作人员回复称,就该处人行道路面塌陷问题联系了多个部门,却均称不属于其负责。已经将情况进行上报。

此后,家住附近路段的市民告诉记者,塌陷的人行道路面一直未得到维修。“此处人行道上挨着下水道井口的深坑,是今年8月下暴雨的时候被冲出来的。因为一直没有维修,近一米深的深坑,十分容易造成行人发生危险。”

记者再次来到该段人行道后,看到之前塌陷的人行道路面确实没有得到修复。而且,曾经放在塌陷深坑处的塑料筐也被人移走了。可以看到,塌陷的深坑为长方形,深度约一米,下面是下水道中流动的污水。

昨日上午,记者再次将该处人行道路面塌陷的情况反映给了12319城建服务热线。该热线的工作人员表示,将会了解情况,争取尽快解决问题。

文/图 京九晚报全媒体首席记者 鲁超

维修施工不彻底 造成路面不平整

本报讯 11月27日,家住梁园区的赵先生因为看到道路不平整的问题向《晚报帮办》求助。他说,凯旋路与黄河路交叉口南侧的道路维修时施工不彻底,在新旧路面之间存在坑槽,影响车辆通行。

“凯旋路与黄河路交叉口南侧的道路中间有一道约四五米宽的坑槽,车辆过往的时候会发生颠簸,如果遇到雨雪天气的时候,还十分容易造成非机动车摔倒。”赵先生说,横贯在凯旋路上的这条坑槽,给车辆过往造成不便,希望相关部门能够尽快修复。

接到赵先生的求助后,记者就来到了凯旋路与黄河路交叉口南侧约二三十米处,看到该段道路中间确实有一道东西方向的坑槽。但是该坑槽并非是道路破损而造成的。因坑槽处的路面没有铺沥青,便造成之前的老路面低于新路面,成为一道约四五米宽的坑槽。



之后,记者向12319城建服务热线反映了该处凯旋路道路修整时因空出一道旧路面造成存在坑槽的情况。该热线的工作人员此后进行回复说,未找到该道路坑槽的责任单位,将该情况进行上报。

文/图 京九晚报全媒体首席记者 鲁超

晚报帮办

遇到难办事 您就说句话
晚报派记者 帮办就是啦
帮办热线 15503709668

帮办令

电梯停用了

睢阳区的任先生:民欣办事处许楼社区是安置小区。自9月底交房后,现在很多户居民都在进行装修。但是不知道什么原因,十多天前许楼社区A区的30部电梯就全部停用了。因为没有电梯,导致装修难以进行。

植根商丘主流媒体

京九晚报



联系热线: 13937099158